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         Zápisnica 

zo 14. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tešedíkove 
dňa 12. 12. 2023 

 
Prítomní: podľa prezenčnej listiny 
Ospravedlnený: Ladislav Darázs 
Neospravedlnení: -  
 
 

I. Otvorenie 
Zasadnutie obecného zastupiteľstva v Tešedíkove zvolala a viedla pani starostka obce, 
Mgr. Ildikó Agócs Kőrösi. Na začiatku zasadnutia obecného zastupiteľstva sa zúčastnili 
deviati poslanci, poslanec L. Darázs ohlásil svoju neprítomnosť a poslankyňa                        
S. Keszegová ohlásila meškanie. Starostka obce vyhlásila zasadnutie za 
uznášaniaschopné.  

 
II. Schválenie programu 

Program zasadnutia bol rozposlaný prítomným poslancom v zákonom stanovenej 
lehote. Poslanci jednohlasne schválili program zasadnutia. 
(hlas.: za: 9 poslancov, proti: 0 poslanec, zdržal sa: 0 poslanec) 

 
 
III. Voľba návrhovej  

Pani starostka navrhla zriadiť návrhovú komisiu v zložení: Szilárd Takács, Gábor Barczi                                                 
O obsadení návrhovej komisie nikto nemal námietky a starostka dala hlasovať.  
(hlas.: za: 7 poslancov, proti: 0 poslanec, zdržali sa: 2 poslanec /Sz. Takács., G. 
Barczi/) 

 
 
IV. Voľba mandátovej komisie 

Pani starostka navrhla za členov mandátovej komisie poslancov: Roland Somogyi, 
Kristián Perina 
(hlas.: za: 7 poslancov, proti: 0 poslanec, zdržali sa: 2 poslanci /R. Somogyi, K. 
Perina/) 

 
 
V. Určenie overovateľov zápisnice 

Pani starostka navrhla za overovateľov zápisnice zo zasadnutia OZ poslancov: Attila 
Somogyi, Ingrida Sárkányová 
(hlas.: za: 8 poslancov, proti: 0 poslanec, zdržala sa: 1 poslankyňa /I. Sárkányová/)  

 
 
VI. Kontrola plnenia uznesení predchádzajúceho zasadnutia OZ (príloha č. 1) 

Správa o kontrole plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia Obecného 
zastupiteľstva v Tešedíkove, konaného dňa 14.11.2023 bola doručená poslancom OZ. 
Ing. Ida Ivánová, kontrolórka obce v krátkosti zhrnula obsah správy. 
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Uznesenie č. 76/OZ/2023 
Berie na vedomie správu HK o kontrole plnenia uznesení z predchádzajúceho 
zasadnutia (14.11.2023)  a kontrolu dlhodobých a priebežných  uznesení OZ 
v Tešedíkove. 
Hlas.: za: 9 poslancov, proti: 0 poslanec, zdržal sa: 0 poslanec 

 
 
VII.  Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Tešedíkovo na I. polrok 

2024 
 Pani hlavná kontrolórka obce, Ing. Ida Ivánová predložila poslancov svoj návrh plánu 

kontrolnej činnosti. Pani starostka informovala poslancov, že predložený návrh môžu 
poslanci kedykoľvek doplniť.  

 
Uznesenie č. 77/OZ/2023 
I.  Berie na vedomie Návrh  plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky na I. 
polrok 2024  
II. Schvaľuje  Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky  na  I. polrok 2024  
Hlas.: za: 9 poslancov, proti: 0 poslanec, zdržal sa: 0 poslanci 

 
 
VIII. Návrh na schválenie Všeobecne záväzného nariadenia č. 3/2023 o miestnom 

poplatku za komunálny odpad a drobné stavebné odpady 
Návrh VZN bol zverejnený na internetovej stránke obce a na úradnej tabuli obce na 
pripomienkovanie. K uvedenému návrhu VZN nikto nepredložil pozmeňujúci návrh. 
Návrh VZN bol prerokovaný aj na rozšírenom zasadnutí komisie. 
Pri sadzbách miestneho poplatku za komunálny odpad a stavebné odpady sme museli 
pristúpiť k zvýšeniu, t.j. sadzba pre fyzické osoby sa zvyšuje z 26 eur/osoba/rok na 29 
eur/osoba/rok. Keďže dvaja zamestnanci technického úseku, vykonávajúci zber 
a odvoz odpadov od januára 2024 nastúpia do dôchodku, sme nútení zveriť odvoz 
odpadov externej firme.  Smetiarske vozidlo sa tiež často pokazilo, kedy nám pri zbere 
vypomáhali so smetiarskym vozidlom z Diakoviec. Externá firma má viac smetiarských 
vozidiel, zber budú vykonávať za dva dni, služba bude aj kvalitnejšia, čo samozrejme 
znamená, že aj naše náklady budú vyššie.  
Zber zeleného odpadu budú vykonávať naďalej zamestnanci obce. Pri zbere 
komunálneho odpadu externou firmou zostaneme zatiaľ pri doterajšom systéme, zatiaľ 
kuka nádoby nebudú zachipované, nebude ani vážený odpad, zatiaľ to nevyžaduje 
zákon. Poplatok vo VZN je navrhnutý ako paušál za daňovníka, ako doteraz.  
(došla poslankyňa Silvia Keszegová) 
 
 

Uznesenie č. 78/OZ/2023 
OZ v Tešedíkove schvaľuje Všeobecne záväzné nariadenie obce Tešedíkovo č. 
3/2023 o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady.  
Hlas.: za: 10 poslancov, proti: 0 poslanec, zdržal sa: 0 poslanec 

 

 
IX. Návrh na schválenie Všeobecne záväzného nariadenia č. 4/2023 o dani z 

nehnuteľností, dani za psa, dani za predajné automaty, dani za nevýherné hracie 
prístroje, dani za ubytovanie, dani za užívanie verejného priestranstva 
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 Návrh VZN bol zverejnený na internetovej stránke obce a na úradnej tabuli obce na 
pripomienkovanie. K uvedenému návrhu VZN nikto nepredložil pozmeňujúci návrh.  
Vo všeobecnosti sa dá povedať, že väčšina obcí a miest je nútená zvyšovať dane, keďže 
podľa prognóz aj podielové dane, z ktorých sú financované obce sa na budúci rok 
znižujú. Náš návrh na zvýšenie daní z nehnuteľností je vo výške 20 až 30 percent. Daň 
za psa sa nemení.  

 
 

Uznesenie č. 79/OZ/2023 
OZ schvaľuje Všeobecne záväzné nariadenie obce Tešedíkovo č. 4/2023 o dani z 
nehnuteľností, dani za psa, dani za predajné automaty, dani za nevýherné 
hracie prístroje, dani za ubytovanie a dani za užívanie verejného priestranstva.  
Hlas.: za:  10 poslancov, proti: 0 poslanec, zdržal sa: 0 poslanec 

 
 
X. Žiadosti 

- Žiadosť č. 850/2023 o vyjadrenie obce Tešedíkovo k zmene časti územného plánu 
Žiadosť podal p. Lovás zo Šale, ktorý je majiteľom nehnuteľnosti – pozemku s parc. č. 
583 v katastrálnom území Tešedíkovo. Tento pozemok momentálne v územnom pláne 
obce figuruje ako plocha občianskeho vybavenia. Pán Lovás na danej ploche plánuje 
postaviť dva dvojdomy a jeden rodinný dom a preto žiada zmenu časti územného 
plánu na plochy bývania v rodinných domoch.  
Členovia obecného zastupiteľstva podporujú zámer žiadateľa, ani obec nemá nič proti 
tomu zámeru.  

 
Uznesenie č. 80/OZ/2023 
Obecné zastupiteľstvo v Tešedíkove: 

I.  súhlasí s predloženým investičným zámerom žiadateľa, 
II.  schvaľuje zmenu časti Územného plánu Obce Tešedíkovo 

týkajúcu sa pozemku registra „C“, parc. č. 583, vedeného na LV č. 
1154, ktorého je žiadateľ vlastníkom z plochy občianskeho 
vybavenia na plochu bývania v rodinných domoch, na účely 
individuálnej bytovej výstavby s podmienkou, že náklady spojené 
so zmenou ÚPN-O v plnej výške uhradí žiadateľ. 

Hlas.: za: 10 poslancov, proti: 0 poslanec, zdržal sa: 0 poslanec 

 
XI. Informácie starostky 

- Dnes bolo ukončené verejné obstarávanie na zákazku zber a odvoz komunálneho 
odpadu v obci Tešedíkovo, s úspešných uchádzačom (Komplex odpadová spoločnosť, 
Pusté Sady) uzatvoríme zmluvu na 1 rok, vzhľadom aj na plánované zavedenie 
mechanicko–biologickej úpravy odpadov (MBÚ), ktorá bude zavedená od roku 2025. 
Jedinou podmienkou výzvy verejného obstarávania bola najnižšia cena za obyvateľa. 
Oslovili sme troch spoločností (Komplex, FCC a Envi-Geos), ktorí vykonávajú zber 
komunálneho odpadu aj v okolitých obciach. Zmluva bude uzatvorená so spoločnosťou 
Komplex, ktorej cenová ponuka bola vo výške 49 275,60 eur. Pani starostka 
poznamenala, že podrobnosti o budúcoročnom odvoze smetí dostanú obyvatelia na 
papieri vloženom do decembrového čísla Tešedíkovských novín, samozrejme 
obyvatelia budú informovaní aj cez internet a obecný rozhlas.  
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Uznesenie č. 81/OZ/2023 
OZ v Tešedíkove poveruje starostku obce s podpísaním zmluvy a s rokovaním o 
zmluvných podmienkach s úspešným ucházdačom vo verejnom obstarávaní na 
zákazku „Zber a odvoz komunálneho odpadu v obci Tešedíkovo”.  
Hlas.: za: 10 poslancov, proti: 0 poslanec, zdržal sa: 0 poslanec 

 
 - Boli ukončené asfaltérske práce v ulici Kunšág po celej dĺžke cesty. 

 - Výťah v DSS – vonkajšie panely pre konštrukciu výťahu budú dodané až na budúci 
týždeň, a pred sviatkami už nechceme obťažovať klientov DSS s montážou, preto k 
montáži výťahu dôjde až v januári – s firmou, ktorá sa stal úspešným vo verejnom 
obstarávaní uzatvoríme dodatok, v zmysle ktorého termín dodania výťahu sa predĺži do 
konca februára.  
- Podobne sme postúpili aj pri zákazke záhradnej kuchyne, ktorá bude postavená vo 
dvore kultúrneho domu – bol uzatvorený dodatok so zhotoviteľom a termín dodania 
diela je preložený na jar, do konca apríla. Základy záhradnej kuchyne sú už hotové.   
- detské ihrisko v záhrade farského úradu – čakáme na odpoveď a schválenie Trnavskej 
arcidiecézy – realizovaním môžeme začať až po uzatvorení nájomnej zmluvy. 
- plot cintorína – ďalším krokom je geodetické zameranie, ktoré sa uskutoční v januári 
- Na 1. adventnú nedeľu sa v organizovaní Csemadoku, ZŠ s VJM – Alapiskola a iných 
organizácii konali benefičné trhy, v rámci ktorých boli predávané darčekové predmety 
od žiakov školy, hračky, knihy a vlastnoručne vyrobené výrobky ponúkané občianskymi 
združeniami. Tržba z týchto trhov ako peňažná zbierka bola odovzdaná obci, z ktorých 
budú zakúpené darčekové balíčky pre rodiny v núdzi.  
 - 2. adventná nedeľa – konala sa Mikulášska oslava – balíčky pre deti boli zakúpené 
z peňazí, ktoré boli vyzbierané pri vystúpení tanečného divadla Ifjú Szivek. 
- 3. adventná nedeľa – organizátorom je OZ Campus – adventný remeselný jarmok 
a koncert Éva Korpás.  
- spolu s vianočnou výzdobou pred obecným úradom sa rozsvietil krásny vianočný 
stromček  
- na silvestra chystáme silvestrovskú oslavu v areáli amfiteátra od 10-tej do 02-ej 
hodiny, hudbu zabezpečí DJ, bude aj novoročný ohňostroj, poslankyňa I. Sárkányová 
a športový klub zabezpečí občerstvenie.  
 

XII. Rôzne: - 
 

XIII. Správa mandátovej komisie – je prílohou zápisnice 
 
XIV. Záver 

Po prerokovaní všetkých bodov programu obecného zastupiteľstva starosta obce 
rokovanie ukončila, poďakovala sa zúčastneným za účasť a každému popriala príjemné 
prežitie vianočných sviatkov. 

 
 
 

Mgr. Ildikó Agócs K ő r ö s i    Gertrúda Kovácsová 
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              starostka                         prednostka 
 

 
 

Overovatelia zápisnice:    
 
     Attila Somogyi 
 
 
 
     Ingrida Sárkányová 
      
     

 
Zapísala: G. Kovácsová 


